

ГОЛОС ДЯКІВ

Незалежний, аполітичний, безпартійний,
становий часопис.

Виходить 1 і 15. кожного місяця.

Адреса Редакції й Адміністрації: Коломия, вул. Міцкевича ч. 51

ЦНИ ОГОЛОШЕНЬ: Ціла сторона 90 зл., половинна 45 зл., 1/4 стор 30 зл., 1/8 стор 15 зл., 1/16 стор 8 зл., 1/32 стор 4 зл.

ДРІБНІ ОГОЛОШЕННЯ: За одно слово або його місце 10 сот.

Постійні оголошення мають 20% знижки а оголошення для дяків-пренумераторів 50%.

ОГОЛОШЕННЯ приймається тільки за попереднім надісланням належитости або принайменше зачету. Анонімних дописів не приймається.

Рукописів не звертається.

Передплата:

В краю чвертьрічно . . . 1-50 зл.
За границею річно . . . 2 долари
або їх вартість в іншій валюті.

Чекове conto П. К. О. в Варшаві
ч. 152.951. (аж до відкл. замкнено)

Ціна одного примірника

25 сот.

До всіх Впп. Співробітників „Голосу Дяків“.

Дня 1. цвітня 1926 р. буде загал наших Дяків обходити I. дійсну річницю існування свого незалежного органу „Голосу Дяків“.

Щоб сему дяківському святові надати більше поваги, та щоб загал дяків ближше познакомити з тими людьми, які й пером через цілий час щиро працювали й працюють для виборення для дяківського стану красшої долі, надто щоб цілий загал дяків заохотити до всівпраді в редагуванню свого станового незалежного органу — наша Редакція розпочала вже приготування, щоб „Голос Дяків“ на 1. цвітня 1926 р. вийшов у відповідно збільшеному обемі, з богатим змістом, та ілюстраціями всіх своїх Впп. Співробітників.

В тій цілі всі Впп. Співробітники, які до нині вже надіслали до нашої Редакції свої цінні праці, як: статті, дописи, поезії і т. п., або надішлють їх до 1. цвітня 1926 р. -- без огляду на те, чи ці праці були вже поміщені на сторінках „Голосу Дяків“, чи ще ні -- мають зараз а найпізніше до кінця сего місяця прислати до нашої Редакції Свої фотографії, короткий опис свого життя, та квоту по шість золотих від особи на кошта виготовлення дотичних друкарських клішів.

Завважається, що фотографії з долученням клішів будуть кожному з Впп. Співробітників звернені.

Тому, що виготовлення друкарських клішів потребує довшого часу, мусить кождий з Інтересованих старатись, щоб все потрібне точно, до реченця вислати.

Редакція „Голосу Дяків“.

Ювілей Найвисшого Церковного Достойника в Галичині.

Дня 17. січня 1926 р. відсвяткував князь гр. кат. церкви Всв. і Впр. Митрополит Андрій Шептицький 25 літний ювілей Своєї мозольної праці на митрополичому престолі.

В ювілейному святі взяли участь представники майже всіх українських і польських інституцій у Львові.

Достойний Ювілят прийшов на світ дня 29. липня 1865 р в Прилбичах коло Яворова. Його родичі мимо сего, що були латинського обряду, не забували про те, що їх предки Шептицькі належали колись до старого, українського боярського роду, та що перед 600 роками служили в Перемишли на княжому дворі.

Після покінчення гімназії Достойний Ювілят на бажанне родичів посвятився правничим студіям, які відбув на університеті в Кракові, а потому в Вроцлаві.

Коли зложив вже правничий докторат вступив до монастиря О. О. Василіян в Добромили.

Після відбуття новіціату, покінчення богословських студій та зложення докторатів з богословія й філософії єпископ др. Юліян Пелеш висвятив Його в Перемишли в 1892 р.

Потому був Він в чині в Крехові професором богословія, секретарем провінціала чина, та ігуменом монастиря св. Онуфрія у Львові.

Тут заснував Він релігійно-популярний місячник „Місіонар“.

В 1899. р. став єпископом в Станиславові, а 17. січня 1901 р. після смерти львівського митрополита Юліяна Куїловського, обняв управу митрополії у Львові.

Достойний Ювілят був через цілий час свого священничого стану не тільки дбалим душпастирем, але також і прикладним громадянином.

Першу українську дівочу гімназію СС. Василянук у Львові засновано лише завдяки Його жертвенности. Перед війною удержував Своім коштом 40 найбідніших учеників і учениць у Львові. Він є майже кождої бурси в Галичині не тільки членом основателем, але й членом добродієм. „Товариству Вакаційних Осель“ жертвував в тому часі 15.000 К. Львівські українські захоронки та захоронки в добрах митрополії удержує Він постійними датками. Для академічної молоді, яка потребує лічення й відпочинку, заснував санаторію в Підлютім,

а для убогих хорих „Народну Лічницю“ у Львові.

Для української науки й штуки подарував „Національний Музей“ у Львові.

Дня 28. червня 1910 р на засіданню палати панів у Відни незбитими доказами виказав конечність заснування українського університету.

Се є одні з найголовніших Його праць на культурно-просвітному ґрунті для нашого народа.

Не дивився Він байдуже також і на суспільно-економічну працю нашого громадянства. Завдяки Його жертвенности Т-во „Просвіта“ заснувало господарсько-огородничу школу в Милованю, а при заснуванні Земельного Банку у Львові був Він одним з головних акціонерів.

Т-ву „Сільський Господар“ подарував Він в Коршові коло Коломиї двір, великий сад і 20 моргів города, а читальні „Просвіти“ в Коршові й Лісках наділив відповідною кількістю ґрунту.

В 1904. р. видав Достойний Ювілят дуже характеристичний пастирський лист: „О kwestii соціальной“, де про обовязки духовенства супроти працюючих і покритих верств, говорить м. и. так: „Стоячи на сторожі суспільної моральности, мусить духовенство рішучо ставати в обо-

